
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Делегација Српске Православне Цркве посетила
Новојерусалимски и Савино-Сторожевски манастир

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.04.2025. Делегација Српске Православне Цркве
посетила је 24. априла 2025. године бројне историјске монашке заједнице које се налазе у
Подмосковској области. 

У обиласку манастира учествовали су: представник Патријарха српског при Патријарху
московском и целе Русије епископ ремезијански Стефан, игуман манастира Ковиљ архимандрит
Харитон (Павлица), ректор богословије Светог Саве у Београду протођакон Радомир Вручинић,
протођакон Радоица Жагран, житељ манастира Ковиљ јерођакон Јустин (Живанић), ђакон Иван
Васиљевић, као и ипођакон В. Јелић. Делегацију су пратили заменик председавајућег Одељења
за спољне црквене послове Московске патријаршије, протојереј Игор Јакимчук, и руководилац
Сектора протокола ОСЦП-а игуман Теофан (Лукјанов). 

У Новојерусалимском манастиру Васкрсења Христовог основаном 1656. године госте је дочекао
игуман манастира, архимандрит Теофилакт (Безукладников). За представнике Српске Цркве



уприличен је обилазак саборног храма Васкрсења Христовог, чија архитектура има за циљ да
прикаже тежњу ка Небеском Јерусалиму и сећање на земаљски Јерусалим и, поред осталог,
здања Храма Гроба Господњег. 

Пред делегацијом је наступио хор ученика православне гимназије посвећене икони Пресвете
Богородице „Знамење“ у Ховрину (Москва), који је извео српске народне песме. 

Затим су учесници посетили Савино-Сторожевски ставропигијални мушки манастир, који је
основао преподобни Сава Сторожевски, звенигородски чудотворац, један од првих ученика
преподобног Сергија Радоњешког. Историја манастира датира из 1398. године. 

У Саборном храму Рођења Пресвете Богородице госте је дочекао игуман манастира,
архимандрит Стефан (Тараканов). Чланови делегације поклонили су се моштима Светог Саве
Сторожевског, а посетили су и цркву Свете Тројице и попели се на манастирски звоник. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93134/
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